

警惕！

骗子又出新招了！

他们利用可以远程操控他人手机的

“亲情关怀”软件进行诈骗

林女士就被骗了14万元

亲情关怀4大功能：

1、屏幕共享：提供帮助的一方可以远程实时看到对方手机屏幕，定位和解决问题快捷方便；

2、远程协助：无需本人在场，只需控制亲人手机，即可直达问题关键；

3、语音通话：远程协助过程中，一边解决问题，一边聊天叮嘱，甜蜜无限；

4、远程涂鸦：可在对方手机上圈出重点，直观形象，理解毫不费力。

 厦门市反诈中心

看骗子是怎么让林女士

一步步走入圈套中的

01

伪造身份

4月11日13时许，厦门的林女士接到一个陌生来电。对方自称是“厦门通讯局工作人员”，他说：

“你的身份证于3月8日，在深圳市南山区网上注册了一个电话号码，现在该号码被人举报在网上发表了非法言论，需要你本人到深圳市南山区公安局报案。”

随后，该“工作人员”表示，帮林女士将电话转接给深圳市南山区公安局。一名自称“南山区公安局刘军警官”的男子，开始与林女士通话。

林女士赶紧向“刘警官”解释：“我没注册上述电话号码，也没有在网上发表过非法言论。”

“刘警官”说：“那你到深圳市南山区案发现场报案吧。”

林女士有些着急，称自己没时间也没办法到达现场。

“刘警官”说：“实在没办法到场的话，那你添加我的QQ，进行视频笔录。”

就这样，林女士加了“刘警官”的QQ。



利用“亲情关怀”进行下一步

重点“套路”来了！

“刘警官”告诉林女士：“你下载一个‘亲情关怀’APP，我们网警通过它帮你进行核查。”

于是，林女士按照“刘警官”的要求下载了“亲情关怀”APP。对这个APP的操作步骤完全不懂的林女士开始在“刘警官”的“指令”下“配合查案”。